
Про визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування «Біляївка – Кільце», АТП – вул. Садова та 

«Біляївка – Кільце», вул. Садова – АТП 

 

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 10 вересня 2021 року № 158 «Про 

проведення конкурсу перевезення пасажирів на автобусному маршруті «Біляївка-кільце» в 

режимі маршрутного таксі» 11 вересня 2021 року в місцевій газеті «Вісті Біляївки» від 11 

вересня 2021 року № 37 (768) та на офіційному сайті Біляївської міської ради було 

оголошено про проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування Біляївської міської територіальної громади. Організатор перевезень 

– Біляївська міська рада. Робочий орган – ТОВ «Науково-виробничий центр 

«Економінформ». 

13 жовтня 2021 року в Біляївській міській раді відбулось засідання конкурсного 

комітету з визначення автомобільного перевізника пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування «Біляївка – Кільце», АТП – вул. Садова та «Біляївка – Кільце», вул. 

Садова – АТП, режим руху – маршрутне таксі. До робочого органу на об'єкт конкурсу № 1: 

маршрут «Біляївка – Кільце», АТП – вул. Садова та на об'єкт конкурсу № 2: маршрут 

«Біляївка – Кільце», вул. Садова – АТП, надійшли документи від одного претендента – ТОВ 

«Турист». 

         Робочий орган, шляхом направлення відповідних запитів до державних органів, 

перевірив відповідність зазначеного претендента вимогам законодавства та конкурсним 

вимогам. ТОВ «Турист» відповідає зазначеним вимогам. 

          За результатами вивчення конкурсної документації, конкурсний комітет провів 

голосування де одноголосно було прийнято рішення щодо визначення переможцем конкурсу 

ТОВ «Турист», як єдиного перевізника-претендента. 

          Конкурсним комітетом було вирішено подати до виконавчого комітету Біляївської 

міської ради пропозицію про визнання ТОВ «Турист» переможцем конкурсу перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах «Біляївка – Кільце», АТП – вул. Садова та «Біляївка – 

Кільце», вул. Садова – АТП,  режим руху – маршрутне таксі. 

 


